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1) (Valor 2,5) Um im6vel é vendido por § 250.000,00 & vista. A construtora oferece
um alongamento do pagamento da seguinte forma:

= entrada de 5%;

= prestagdes intermedidrias de $ 20.000,00 com vencimento de hoje a 3 meses, $
30.000,00 de hoje a 7 meses e $ 40.000,00 de hoje a 12 meses;

= 12 prestagdes mensais, iguais e sucessivas, venciveis de hoje a um més.

Para uma taxa de juros de 3,5% a.m., determinar o valor de cada prestagio mensal.

2) (Valor 2,5) Uma empresa captou um financiamento de $100.000,00 para ser
liquidado em 30 prestagdes mensais, iguais e sucessivas. Apds o pagamento da 16°
prestac@o (considere paga a 16%), passando por dificuldades financeiras, solicitou ao
banco que refinanciasse o seu saldo devedor para 20 prestacdes mensais, iguais e
sucessivas, vencendo a primeira em 100 dias. O empréstimo foi levantado com juros
de 3% am. e o refinanciamento foi processado cobrando juros de 4,5% a.m.
Determinar o valor de cada presta¢do do refinanciamento.

3) (Valor 2,5) Uma concessiondria langa uma “oferta” de um carro zero km com
financiamento direto pela montadora que a vista esta no valor de R$ 35.900,00. A
proposta, escrita no vidro dianteiro do carro, consta de (0 + 36) de R$ 999,99 mais um
valor residual de R$ 11.030,50 a ser pago juntamente com a tltima parcela de
prestagdes continuas. Nessas condigdes, qual a taxa efetiva anual de juros cobrada
pela montadora? Se a inflag@io no periodo foi de 4% a.a, qual a taxa anual real?

4) (Valor 2,5) Calcule os coeficientes de financiamento para uma empresa cuja taxa
de juros € de 50% a.a, nas seguintes condi¢des:

a) (1 + 23) parcelas mensais

b) 4 parcelas mensais, venciveis respectivamente de hoje a 100 dias, de hoje a 150
dias, de hoje a 180 dias e de hoje a 252 dias, todos corridos.
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